



В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, утонувшего в реке

26 мая 2018 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в реке Вязьма Калининского района Тверской области утонул 6-летний мальчик. По факту смерти ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, ребенок совместно со своими родителями и иными лицами находился на берегу реки Вязьма вблизи деревни Митинево Калининского района, которое не является местом установленного законом для купания. Ребенок отошел от береговой линии реки на расстоянии 7 метров от берега, где остался без присмотра родителей, которые не проявили необходимые внимательность и предусмотрительность при наблюдении за своим ребенком, в результате чего мальчик, находясь в воде один, из-за сильного течения не удержал равновесие и утонул.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230886>